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, @ Vypl| dvoiice novzdiom opoEnfch iisel:

-5; 0,5; -L,5; 2; 7 ,8; 5; !,5; -4,5; LO; -0'5; -2; 4'5; -IO; -LI'2

a) R6no bola teplota -5"C, veder namerali teplotu 3"c' NizSia teplota bola """""'

. b) Jano dlhuje Pe{ovi 3 €,luzka dlhuje Katke 2'50 €' Vedif dlh md

:a

.c)Na3.poschodiobchodn6hodomusanachSdzapapiernictvo,parkoviskojena_l.poschodi'

NiZSie sa nachddza

@ Zokresli no ilselnt os obrozy diset 45;37;24; 70; -5; -76; -28; -6; -50'

@ Porovnoi qbsohtne hodnoty disel'

t-slOlsl I-gt(-ltzt r-gt[-lt-rrt tot (-lt-+t 
,

l1,slO V3,21 l-7,slO V4,21 # OH l-41 f-) ls l

l-tl U l-rl

@ odstrdrt zdtvorkY a sEltoi' I
11 + (-8) =

-26 + (-16) =

-12 + (-9) + (-19) =

8+(-6)+(-12)+5=
ni

@ vypoEftai: 4
3 - 4' (-tt + tZ'1=

I (-28 - 4): (-2) -5 =

(-4+24):(-4-t)=
(74-3s)'(9-ro1=

(-5,8 + 4,61 : (2,5 - 4,9) =

(-5,8 + 4,6\ : (2,5 - Z,Ll =


